

020/2022

## ZMLUVA O VÝPOŽIČKE MOTOROVÉHO VOZIDLA Č. ZBB0001550

### Požičiavateľ:

Názov: Motor-Car Banská Bystrica  
Sídlo: Zvolenská cesta 48, 974 05 Banská Bystrica  
č.11096/S  
IČO: 36643947 IČDPH: SK2022097924  
Bankové spojenie:  
Číslo účtu LM: x  
IBAN:  
Predajca: Andrej Domien

### Vypožičiavateľ:

Meno a priezvisko: Meno Priezvisko  
Názov spoločnosti: Obec Nemecká  
Sídlo spoločnosti: Hronská 37, 976 97 Nemecká nad Hronom  
IČO: 313645 IČ DPH:  
Tel: +421900000000 Email: email@email.com

### Údaje o osobe, ktorá vozidlo prevzala:

Meno a priezvisko: Meno Priezvisko  
Číslo občianskeho preukazu/pasu: op  
Číslo vodičského preukazu: vp  
Tel: +421900000000  
E-mail: email@email.com

### Údaje o ďalších vodičoch:

### Požičiavateľ a vypožičiavateľ uzatvárajú nasledovnú zmluvu o výpožičke:

Značka, typ (predmet výpožičky):	SPORTAGE 1,6 T-GDI + HEV A/T GOLD (PREDANE)
Číslo karosérie/podvozku (VIN):	U5YPV81GDNL022135
Evidenčné číslo vozidla:	PREVOZKY3
Objednávacie číslo (auftrag):	-
Diaľničná známka SR – platnosť do:	-
Stav kilometrov pri prevzatí vozidla:	1 590 km
Dohodnutá doba výpožičky:	od 29.7.2022 čas 16:00 do 1.8.2022 čas 10:00
Dohodnuté miesto vrátenia vozidla:	Zvolenská cesta 48, 974 05 Banská Bystrica
Dohodnutý účel výpožičky:	bezplatné užívanie
Limit km:	450 km limit / nájom
Cena za km nad limit:	0,30 EUR s DPH / km (0,25 EUR bez DPH / km)

### Záloha (depozit)

Požičiavateľ a Vypožičiavateľ sa dohodli, že Vypožičiavateľ uhradí zálohu vo výške 0,- EUR a depozit vo výške 0,- EUR.  
Spôsob platby zálohy: - Spôsob platby depozitu: -

### Poistenie zahrnuté v cene výpožičky

Povinné zmluvné poistenie, Havarijné poistenie pre tuzemsko a zahraničie (územie celej Európy).  
Spoluúčasť: 5 % z výšky škody, minimálne 300,- EUR

Vypožičiavateľ je oprávnený predmet výpožičky používať počas dohodnutej doby výpožičky a zároveň do najazdenia max. počtu kilometrov uvedených v tejto zmluve v časti Limit km. Pre určenie prekročenia / dodržania max. povoleného limitu kilometrov je rozhodujúci stav kilometrov pri odovzdaní vozidla Vypožičiavateľovi v tejto zmluve.

Požičiavateľ a Vypožičiavateľ sa dohodli, že Požičiavateľ je oprávnený zúčtovať Vypožičiavateľovi dodatočné poplatky

Podpis Požičiavateľa

Podpis Vypožičiavateľa



Neoddeliteľná súčasť zmluvy. Povinné podmienky pre výpožičku motorových vozidiel



Cenník poplatkov

zistené po vrátení motorového vozidla podľa platného Cenníka poplatkov a poškodení, ktorý je zverejnený na webovej stránke Požičiatelňa:

- a) Pokuty za parkovanie a dopravné priestupky, a s tým spojený administratívny poplatok vo výške 12,00 EUR s DPH (10,00 EUR bez DPH).
- b) Poplatok alebo spoluúčasť za poškodenie vozidla alebo poplatky spojené s opravou motorového vozidla.
- c) Ostatné opodstatnené poplatky, ktoré zahŕňajú najmä poplatky za pohonné hmoty, poplatok za prekročený kilometrový limit, poplatok za nadmerné znečistenie vozidla. Všetky poplatky sú uvedené na webovej stránke Požičiatelňa vo Všeobecných obchodných podmienkach pre nájom motorových vozidiel.

Vypožičiatelňa vyslovene súhlasí, že na úhradu týchto poplatkov bude použitá zaplatená záloha. Požičiatelňa je oprávnený za účelom úhrady dodatočných poplatkov, náhrady spoluúčasti alebo náhrady poškodenia vozidla evidovať číslo platobnej karty vrátane jej platnosti, a použiť tieto prostriedky k ich úhrade.

Iné podmienky:

Vypožičiatelňa je povinný dodržať stanovený denný limit nájazdu km, v prípade prekročenia limitu je povinný uhradiť Požičiatelňovi poplatok za prejazdené km nad limit.

Vypožičiatelňa je povinný vrátiť vozidlo s rovnakým objemom pohonných hmôt ako pri prevzatí vozidla. V prípade nevrátenia vozidla s rovnakým objemom pohonných hmôt je povinný uhradiť poplatok 3,30 EUR s DPH (2,75 EUR bez DPH) za každý chýbajúci liter pohonných hmôt.

Za deň výpožičky sa považuje 24 hodín. V prípade ak Vypožičiatelňa nevráti vozidlo v dohodnutý termín ukončenia výpožičky, je povinný uhradiť Požičiatelňovi nájomné vo výške dennej sadzby za každý začatý deň omeškania podľa platného štandardného cenníka, ktorý je zverejnený na webovej stránke Požičiatelňa. Za deň omeškania sa považuje každá začatá hodina.

Vozidlo na prevozných značkách nie je spôsobilé jazdy v zahraničí, v prípade poškodenia vozidla v zahraničí znáša Vypožičiatelňa plnú výšku škody.

Vozidlo je elektronicky monitorované prostredníctvom služby Mercedes me, prípadne GPS monitorovacím zariadením. Elektronický monitoring vozidla je za účelom ochrany majetku požičiatelňa a za týmto účelom sú zabezpečované, zhromažďované a ďalej spracúvané údaje o pohybe, polohe a technickom stave vozidla.

Svojim podpisom súčasne prehlasujem, že som sa oboznámil(a) so Všeobecnými podmienkami Požičiatelňa pre vypožičiavanie motorových vozidiel, ktoré sú prílohou tejto zmluvy a jej neoddeliteľnou súčasťou, ich obsahu som porozumel(a) a súhlasím s nimi. So stavom vozidla som sa oboznámil a prevzal ho v takom stave ako je uvedené v Odovzdávacom a preberacom protokole, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

So stavom vozidla som sa oboznámil a prevzal ho v takom stave ako je uvedené v Odovzdávacom a preberacom protokole, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Banská Bystrica, 29.7.2022

Podpis Požičiatelňa

Podpis Vypožičiatelňa



Všeobecné obchodné podmienky pre výpožičku motorových vozidiel



Cenník poplatkov